

CENTAR ZA EDUKACIJU I SAVJETOVANJE SUNCE

Albaharijeva 2, 10000 Zagreb

OIB: 85566146264

OPERATIVNI PLAN ZA RAZDOBLJE OD GODINU DANA 2024. GODINA

Operativni plan rada usvojen je na Sjednici Skupštine 19.12.2023. godine

	AKTIVNO STI	ROKOVI	STRATEGIJA DJELOVANJA	POTREBNI RESURSI	SREDSTVA	NOSITELJI	CILJEVI
1. ADMINISTRATIVNO – OPERATIVNE AKTIVNOSTI ZA JAČANJE UDRUGE							
IV. STRATEŠKO PODRUČJE - ORGANIZACIJSKI RAST I RAZVOJ CENTRA SUNCE TE RAZVIJANJE PARTNERSTAVA I SURADNJI	1.1. OSMIŠLJAVANJE, PISANJE I PRIJAVA PROJEKATNIH PRIJEDLOGA	Kontinuirano	Pisanje kvalitetnih projekata koji odgovaraju potrebama ciljane skupine i zajednice u cjelini, sukladno planu za tekuću godinu i osmišljavanje novih projekata prema mogućnostima osiguranih sredstava.	Sastanci, računala, Internet, mailing liste, telefoni, uredska oprema i materijali, Oblak, sudjelovanje na predavljanju otvorenih natječaja i dr.	- Rad stručnog tima/zaposlenika i vanjskih suradnika - Na volonterskoj osnovi - U sklopu provedbe tekućih projekata za tekuću ili naredne godine	Voditelji i Koordinatori projekata Voditeljica ureda Predsjednica i Voditeljica strat. razvoja Volonteri Vanjski suradnici i dr.	Istražiti dostupne javne natječaje te postojeće ideje pretočiti u projektne prijedloge. Osigurati sredstva sukladno strateškom i operativnom planu.
	1.2. PROMOCIJA DJELATNOSTI UDRUGE	Kontinuirano	Sudjelovanje na konferencijama, pojavljivanje u medijima, javnim raspravama, okruglim stolovima, tribinama i drugim događanjima. Promocija putem web, stranice, društvenih mreža (Facebook, Twitter, Instagram, YouTube i dr.), putem medija (slanjem dopisa, organiziranjem presica i sl.)	Računala, Internet, telefoni, osobni kontakt s medijima.	Dio promocije provodit će studenti novinarstva i drugi volonteri, te angažman voditeljice medijske kampanje (kroz honorar ili ugovor o radu ili preko mjere HZZ-a). Dio troškova izrade letaka i plakata pokrivati iz financijskih sredstava projekata koje ćemo provoditi.	Voditelji projekata Voditeljica medijske kampanje Koordinatori projekata Voditeljica ureda Vanjski surad. Volonteri Predsjednica i Zamjenica UO Prema mogućnosti zaposlenje voditelja medijske kampanje.	Upoznati širu javnost s djelovanjem Udruge, programima/projektima i aktivnostima u koje se građani mogu uključiti. Utjecati na zaštitu dječjih prava, prava osoba starije životne dobi, udomitelja, udomljene djece i općenito ljudskih prava kroz niz aktivnosti, zalaganje za poštivanje prava i zastupanje ugroženih skupina kroz aktivnosti i projekte koje ćemo promovirati u medijima i javnosti.

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

	1.3. NASTAVAK SURADNJE S POSTOJEĆIM DIONICIMA I USPOSTAVLJANJE NOVIH PARTNERSTVA I SURADNJE	Kontinuirano	Nastavak i uspostavljanje kontakta s različitim dionicima, predstavnicima ustanova, privatnim organiz., obrazovnim i zdravstvenim institucijama te udrugama, sportskim klubovima, savezima i dr.	Sastanci, prezentacija udruge, dopisi, slanje E-mailova i poziva na suradnju, online ili uživo održavanje sastanaka i kontakata.	- U sklopu provedbe tekućih projekata za tekuću ili naredne godine, kao i za nove projekte/programme	Voditelji projekata Kordinatori projekata Voditeljica ureda Predsjednica i Zamjenica UO i dr.	Stvoreni uvjeti za uspostavu kvalitetnih partnerstava i suradnji kako na razini projekata, tako i na razini usluga koje možemo pružiti različitim subjektima.
--	---	--------------	--	--	--	--	---

2. PROGRAMI I PROJEKTI

	AKTIVNOST I	ROKOVI	STRATEGIJA DJELOVANJA	POTREBNI RESURSI	SREDSTVA	NOSITELJI	CILJEVI
V. STRATEŠKO PODRUČJE - RAZRADA UPRAVLJAČKE FUNKCIONALNE STRATEGIJE - INSTITUCIONALNO JAČANJE I FINACIJSKA ODRŽIVOST	2.1. INSTITUCIONALNA PODRŠKA RASTU I RAZVOJU UDRUGE – trogodišnja potpora*	Osigurano financiranje za period od 1.01.2024. – 31.12.2026. godine	Uspostavljanje kontakta s različitim dionicima, predstavnicima ustanova, privatnim organizacijama i udrugama.	Sastanci, prezentacija udruge, online održavanje sastanaka i kontakata.	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	Voditelji i Kordinatori projekata Voditeljica ureda Voditeljica projekata i strateškog razvoja Knjigovodstvo Predsjednica i Zamjenica UO	Osiguranje stabilizacije, rasta i razvoja udruge sukladno strateškim ciljevima. Osigurati financiranje udruge kroz Institucionalnu podršku za period od 2024. - 2026. godine
I. STRATEŠKO PODRUČJE: PSIHOSOCIJALNA PODRŠKA U ZAJEDNICI I IZVANINSTITUCIONALNI OBLICI SKRBI	2.2. „ZDRAVE NAVIKE ZA POTICAJNE OBITELJI“*	Provedba od 1.09.2023. do 31.08.2024. godine Čekati otvorenje novih natječaja koji odgovara cilju i	Traženje sufinanciranja ili za nastavak čitavog programa ili razvoj novog projekta/potprograma kao nadogradnja na ovaj. Uspostava suradnje s različitim partnerskim i	Provedba projektnih aktivnosti (radionice, predavanja, edukacije, treninzi i dr.).	Središnji državni ured za demografiju i mlade, traženje sufinanciranja od ministarstva, lokalne zajednice, zaklade i dr.	Voditelj i Koordinator projekta Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Volonteri	Projektom provodimo edukativne aktivnosti i usluge kojima djeci predškolske dobi i roditeljima pomažemo razviti životne vještine koje doprinose prevenciji njihove soc. isključenosti, ovisnosti

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

		korisnicima za sufinanciranje i nastavak provedbe projekata ili održavanje projekta u drugim županijama.	suradničkim organizacijama i prikupljanje korisnika.	Pisanje nastavka projekata i novih projekata.	- traženje donacija iz drugih izvora za isti projekt ili izrada novog projekta kao nadogradnja na ovaj	Knjigovodstvo	ili pak doprinosimo razvoju socijalnih vještina, komunikacijskih i roditeljskih. Projektom pružamo zaposlenim roditeljima niz usluga koje će im pomoći da kvalitetnije balansiraju između obiteljskih i poslovnih obaveza.
	2.3. PROVEDBA PROJEKTA/POD PROGRAMA „ZDRAVE NAVIKE ZA ZDRAVE KLINCE I.“*	Provedba „Zdrave navike za zdrave klince I.“ – 4.11.2022. – 3.11.2025. godine	1. godina – Dječji vrtić Martijanec – Varaždinska županija (2022/23. godina) – završeno 2. godina – Dječji vrtić JUREK, Gornja Stubica – Krapinsko-zagorska županija – (2023/24. godina) – u tijeku 2 i 3. godina – Dječji vrtić RODA (iz Ivanić Grada) – partnerska organizacija i Dječji vrtić IVANIĆ GRAD – suradnička organizacija – Zagrebačka županija – (pola aktivnosti u 2023/24. godini, a pola aktivnosti u 2024/25. godini) – 3. godina Dječji vrtić „HLOJKICA“ – Primorsko-goranska	Provedba projektnih aktivnosti (radionice, predavanja, obilježavanja dana prevencije ovisnosti, medijska kampanja i dr.)	Ministarstvo zdravstva	Voditelj projekta Kordinator projekta Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Volonteri Knjigovodstvo	Ponuditi roditeljima, djeci i predškolskim ustanovama inovativan projekt za prevenciju ovisnosti, nasilja, neprihvatljivih oblika ponašanja u obiteljima i učenje djece kroz pozitivno iskustvo obiteljskih odnosa, od najranije dobi koji su to oblici prihvatljivih oblika ponašanja. Biti podrška roditeljima u usvajanju zdravih navika tj. radom na sebi i stvaranjem poticajne obiteljske klime, da postanu uzor svojoj djeci.

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

			županija (2024/25. godini) – u narednom periodu				
2.4. PROVEDBA PROJEKTA/PROGRAMA „ZDRAVE NAVIKE ZA ZDRAVE KLINCE – II.“*	„Zdrave navike za zdrave klince II.“ – 15.11.2023. – 14.11.2025.	1. godina – Dječji vrtić Ludina iz Velike Ludine – Sisačko-moslavačka županija (2023/24. godina) 1. godina – Dječji vrtić Jaglac Kumrovec – Krapinsko-zagorska županija – (2023/24. godina) 1. i 2. godina – Dječji vrtić Zeko Varaždin – Varaždinska županija (pola aktivnosti u 2023/24. godini, a pola aktivnosti u 2024/25. godini) 2. godina – Dječji vrtić Bedekovčina – Krapinsko-zagorska županija (2024/25. godina) 2. godina – Dječji vrtić Vrbovec – Zagrebačka županija (2024/25. godina)	Provedba projektnih aktivnosti (radionice, predavanja, obilježavanja dana prevencije ovisnosti, medijska kampanja i dr.)	Ministarstvo zdravstva	Voditelj projekta Kordinator projekta Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Volonteri Knjigovodstvo	Ponuditi roditeljima, djeci i predškolskim ustanovama inovativan projekt za prevenciju ovisnosti, nasilja, neprihvatljivih oblika ponašanja u obiteljima i učenje djece kroz pozitivno iskustvo obiteljskih odnosa, od najranije dobi koji su to oblici prihvatljivih oblika ponašanja. Biti podrška roditeljima u usvajanju zdravih navika tj. radom na sebi i stvaranjem poticajne obiteljske klime, da postanu uzor svojoj djeci.	
2.5. PROVEDBA PROGRAMA „SAVJETOVALIŠTE U ZAJEDNICI- SAVJETOVALIŠTE TREŠNJEVKA“	Od 1.01.2024. – 31.06. 2026. godine Veliki dio se odrađuje kroz volonterski	Nastavak i uspostava suradnje s novim, različitim partnerskim organizacijama (Caritasom, CZSS, školama, fakultetima, vrtićima i dr.).	Provedba projektnih aktivnosti (radionice, predavanja, savjetovanje, psihoterapija, grupa podrške,	Traženje financiranja od: Grada Zagreba, Ministarstava, EU natječaji i sl. Suradnici na projektu: Volonterski	Voditelj projekta Kordinator projekta Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili	Razvoj kompetencija djece i mladih, prevencija ovisnosti i nasilja, razvoj kompetencija budućih roditelja i roditelja koji se suočavaju s poteškoćama u odgoju	

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

	<p>KAO I NJEGOVIH POTPROGRAMA :</p> <p>“Unaprjeđenje fizičkog, psihičkog i socijalnog zdravlja djece i mladih s teškoćama u razvoju „MOJE PRAVO NA IGRU I SPORT“*</p>	<p>rad savjetovatelja tj. psihoterapeuta. Traženje sufinanciranja i za nastavak istog projekta ili razvoj novog projekta kao nadogradnja na ovaj.</p>	<p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima, traženje financiranja kroz javne natječaje i veći dio angažmanom volontera (pomoć u učenju, savjetovanje, edukacije i dr.).</p>	<p>pomoć u učenju, volonterizma i dr.).</p>	<p>centar Zagreb (studenti, savjetovatelji, psihoterapeuti i dr.)</p> <p>Dio aktivnosti će se odraditi kroz gospodarsku djelatnost, a dio kroz donacije građana i tvrtki.</p>	<p>vanjski suradnici) Volonteri Knjigovodstvo</p>	<p>djece. Pružanje psihosocijalne pomoći građanima svih dobi. Te edukacije i radionice za stručnjake iz obrazovnih institucija i školsku djecu.</p>
<p>II. STRATEŠKO PODRUČJE: AKTIVNOSTI ZA OČUVANJE I UNAPREĐENJE ZDRAVLJA I SPORTSKO-REKREATIVNE AKTIVNOSTI</p>	<p>2.6. PROVEDBA PROGRAMA „MOJE PRAVO NA IGRU I SPORT“*</p>	<p>Provedba od 3.11.2022. – 2.11.2025. godine – financira Ministarstvo zdravstva.</p> <p>Planiramo osigurati sufinanciranje za 2024. godinu i nastavak financiranja projekta.</p> <p>Prijava na nove natječaje. Traženje sufinanciranja i za nastavak projekta ili razvoj novog projekta/</p>	<p>Nastavak partnerstva/suradnje s Kineziološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Edukacijsko rehabilitacijskim fakultetom, Pravnim fakultetom i drugim fakultetima, Hrvatskim paraolimpijskim savezom, Zagrebačkim športskim savezom za OSI i dr.</p> <p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima te osiguravanje održivosti projekta kroz donacije građana i privatnih organizacija prema potrebi.</p>	<p>Održavanje treninga u bazenu i u dvorani (univerzalna i specijalizirana sportska škola, rukomet, nogomet, plivanje i šetnje s kondicijskim treninzima), radionice i predavanje, grupa podrške za roditelje, edukacije za roditelje, volontere i trenere, okrugli stolovi, stručni skupovi, konferencija, medijska kampanja, snimanje kratkih edukativnih filmova</p>	<p>Financiranje osigurano od Ministarstva zdravstva za period od 4.11.2022. do 3.11.2025. godine.</p> <p>Traženje sufinanciranja od: Ministarstava, lokalne zajednice, Grada Zagreba, Europskog socijalnog fonda, Erasmusa i dr. Donacije građana/korisnika (u periodu kada nema financiranja)</p>	<p>Voditelj projekta Kordinator projekta Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Voditelj medijske kampanje Volonteri Knjigovodstvo</p>	<p>Razvoj sportsko-rekreacijskih potencijala djece i mladih s teškoćama u razvoju (skraćeno TUR) i pružanje socijalnih usluga u zajednici s ciljem prevencije i unapređenja zdravlja, kao i prevencije neprihvatljivih oblika ponašanja i prevencije socijalne isključenosti. Pružanje psihosocijalne podrške roditeljima i obiteljima djece s TUR. Edukacija, osposobljavanje, praksa i angažman studenta/volontera i stručnjaka u društveno korisnom radu i poticanje građanskog</p>

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

		nadogradnja i dr.		za YouTube kanal i dr.	Donacije privatnih organizacija. Dio aktivnosti će se odraditi kroz gospodarsku djelatnost .		aktivizma i demokratizacije među mladima, kao i osposobljavanje za provođenje projekata korisnih za društvo.
III. STRATEŠKO PODRUČJE - OBRAZOVANJE DJECE, MLADIH I ODRASLIH - CIJELOŽIVOTNO UČENJE I SOCIJALNO PODUZETNIŠTVO	2.7. „JA MOGU, JA HOĆU“ – BOLJA BUDUĆNOST MLADIH U RURALNIM SREDINAMA*	Od 1.01. do 31.12.2024. godine financira Središnji državni ured za demografiju i mlade	Nastavak suradnje s Kineziološkim fakultetom i dr. fakulteta, veleučilišta i učilišta. Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima, traženje nastavka financ. kroz javne natječaje i veći dio angažmanom volontera (pomoć u učenju, savjetovanje, asistent u treningu, pomoć starijima i dr.)	Provedba projektnih aktivnosti (radionice, predavanja, grupa podrške,	Središnji državni ured za demografiju i mlade Traženje financiranja od: Ministarstva, lokalne zajednice, Grada Zagreba, Europskog socijalnog fonda, Erasmusa i dr.	Voditelj projekta Kordinator projekta Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Volonteri Knjigovodstvo	Provedba aktivnosti za mlade, edukacije radionice, grupe podrške, volonterski aktivizam i dr.
IV. STRATEŠKO PODRUČJE - ORGANIZACIJSKI RAST I RAZVOJ CENTRA SUNCE TE RAZVIJANJE PARTNERSTAVA I SURADNJI	2.8. PRIPREMA, SLANJE I PROVEDBA NOVIH PROJEKATA I PROGRAMA U SKLADU SA STRATEGIJOM ZA 2023. – 2027. GODINE	Tokom čitave godine	Uspostava suradnje s različitim partnerskim i surad. organ. za pojedine projekte. Prikupljanje informacija i potreba korisnika te izrada kvalitetnih projektnih prijedloga. Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima.	Priprema, pisanje i provedba projekata/programa navedenih u natječaju	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave Tijela državne uprave (Ministarstva) Zaklade i fondovi Poduzeća Fondovi Europske unije, Ostali donatori	Voditelji projekata Kordinatori projekta Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Volonteri Upravni odbor ostali dionici	Osmišljavanje, izrada i provedba Strategije 2023.-2027. godina te provedba i Operativnog programa za 2023. godinu. Provedba programskih aktivnosti u skladu sa Strategijom i operativnim planom za 2023. godinu.

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

1. ZAŠTITA PRAVA MARGINALIZIRANIH SKUPINA

	AKTIVNOSTI	ROKOVI	STRATEGIJA DJELOVANJA	POTREBNI RESURSI	SREDSTVA	NOSITELJI	CILJEVI
I. STRATEŠKO PODRUČJE - PSIHOSOCIJALNA PODRŠKA U ZAJEDNICI I IZVANINSTITUCIONALNI OBLICI SKRBI	3.1. ZAŠTITA I PROMICANJE PRAVA RAZLIČITIH MARGINALNIH SKUPINA I POKRETANJE AKTUALNIH TEMA KROZ OKRUGLE STOLOVE, FORUME, RASPRAVE I MEDIJ. KAMPANJE	Kontinuirano	Angažiranje stručnjaka prema područjima ekspertize, te kreiranje aktivnosti, medijske nastupe i projekte za promicanje prava marginalnih skupina	Tribine, radionice, okrugli stolovi, forum rasprave, medijske kampanje, snimanje spotova, video zapisa i njihova promocija i sl.	Financijska sredstva dobivena od donatora na različitim projektima i angažman volontera i korisnika.	Voditelj projekta Kordinator projekta Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Volonteri	Potaknute različite inicijative i aktivnosti s ciljem zaštite marginalnih skupina u lokalnoj zajednici. Stručni skupovi, okrugli stolovi, konferencije, predavanja i dr.
	3.2. BESPLATNA PRAVNA KLINIKA	Kontinuirano	Provođenje edukacija vezanih uz besplatnu pravnu pomoć za naše korisnike, posebice za one socijalno osjetljive skupine (roditelje djece s TUR i dr).	Minimalno jedan pravnik. Administrativna podrška. Edukacije i pravni savjet u sklopu pojedinih projekata.	Financijska sredstva dobivena od donatora na različitim projektima.	Pravnik Voditeljica ureda Voditelji projekata	Potaknute različite inicijative i aktivnosti s ciljem zaštite marginalnih skupina u lokal. zajednici (djeca, mladi s i bez TUR, starije osobe i dr.)

2. GOSPODARSKA DJELATNOST

	AKTIVNOSTI	ROKOVI	STRATEGIJA DJELOVANJA	POTREBNI RESURSI	SREDSTVA	NOSITELJI	CILJEVI
--	------------	--------	-----------------------	------------------	----------	-----------	---------

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

III. STRATEŠKO PODRUČJE - OBRAZOVANJE DJECE, MLADIH I ODRASLIH - CIJELOŽIVOTNO UČENJE I SOCIJALNO PODUZETNIŠTVO	4.1. EDUKACIJE I RADIONICE	Povremeno i/ili kontinuirano	Osmišljavanje edukacija/radionice, seminara, stručnih skupova, webinarima i dr. te razrada aktivnosti po mjesecima i objava kalendara na web stranici, medijska kampanja, prijave korisnika i provedba aktivnosti.	Izrada plana održavanja edukacija, obavještavanje i medijska kampanja, skupljanje korisnika, upisi i provedba.	Gospodarska djelatnost	Zaposlenici Vanjski suradnici	Učiniti uslugu dostupnom, podići kvalitetu života korisnika i omogućiti financijsku stabilnost udruge.
	4.2. TRENINZI/RADIONICE	Povremeno i/ili kontinuirano	Osmišljavanje treninga/radionica, razrada aktivnosti po mjesecima i objava kalendara na web stranici, medijska kampanja, prijave korisnika i provedba aktivnosti.	Izrada plana održavanja treninga, obavještavanje i medijska kampanja, skupljanje korisnika, upisi i provedba.	Gospodarska djelatnost	Zaposlenici Vanjski suradnici	Učiniti uslugu dostupnom, podići kvalitetu života korisnika i omogućiti financijsku stabilnost udruge.
II. STRATEŠKO PODRUČJE - AKTIVNOSTI ZA OČUVANJE I UNAPREĐENJE ZDRAVLJA - SPORTSKO-REKREATIVNE AKTIVNOSTI	4.3. INDIVIDUALNA SAVJETOVANJA I PARTNERSKO SAVJETOVANJE	Povremeno i/ili kontinuirano	Organiziranje redovitih supervizijskih susreta za savjetovatelje kod svojih supervizora. Nastavak provedbe savjetovanja za korisnike po pojedinim projektima. Objava aktivnosti na web stranici, medijska kampanja, prijave korisnika i provedba aktivnosti.	Obavještavanje i medijska kampanja, skupljanje korisnika, upisi i provedba. Primanje zahtjeva za savjetovanje, pružanje savjetovanja. Volonteri – psihoterapeuti u edukaciji i psihoterapeuti.	Gospodarska djelatnost i besplatno savjetovanje za rizične skupine (osigurano kroz volontiranje savjetovatelja)	Zaposlenici ili vanjski suradnici Volonteri Savjetovatelji i terapeuti u edukaciji iz različitih terapijskih pravaca	Zaštita mentalnog zdravlja različitih korisničkih skupina. Učiniti uslugu dostupnom, podići kvalitetu života korisnika i omogućiti financijsku stabilnost udruge.
	4.4. MEDIJACIJA	Povremeno i/ili kontinuirano	Objava aktivnosti na web stranici, medijska kampanja, prijave	Obavještavanje i medijska kampanja, skupljanje korisnika,	Gospodarska djelatnost	Zaposlenici ili vanjski suradnici	Učiniti uslugu dostupnom, podići kvalitetu života
I. STRATEŠKO PODRUČJE - PSIHOSOCIJALNA PODRŠKA U ZAJEDNICI I IZVANINSTITUCIONALNI OBLICI SKRBI							

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

			korisnika i provedba aktivnosti.	upisi i provedba. Primanje zahtjeva za medijaciju, pružanje savjetovanja. Volonteri/ psihoterapeuti u edukaciji i psihoterapeuti.		Volonteri	korisnika i omogućiti financijsku stabilnost udruge.
	4.5. GRUPE PODRŠKE	Povremeno i/ili kontinuirano	Uspostava suradnje s udrugama i ustanovama s ciljem privlačenja većeg broja korisnika. Objava aktivnosti na web stranci, medijska kampanja, prijave korisnika i provedba aktivnosti.	Obavještavanje i medijska kampanja, skupljanje korisnika, upisi i provedba. Vođenje grupa podrške, osmišljavanje susreta.	Gospodarska djelatnost i besplatno za rizične skupine (osigurano kroz honorar vanjskim suradnicima na pojedinim programima/projektima i volontiranje)	Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Volonteri/ Savjetovatelji.	Pružanje pomoći roditeljima djece s teškoćama u razvoju, nezaposlenima, mladima i seniorima u suočavanju s različitim poteškoćama i pružanje podrške.
	4.6. IZDAVANJE PRIRUČNIKA, ČLANAKA, STRUČNIH KNJIGA TE INFO. I EDUKATIV. BROŠURA, PLAKATA I DR. MATERIJALA NAMIJENJEN NAJŠIROJ JAVNOSTI IZ PODRUČJA DJELOVANJA UDRUGE	Povremeno i/ili kontinuirano	Uspostava suradnje s udrugama i ustanovama s ciljem privlačenja većeg broja korisnika. Objava aktivnosti na web stranci, medijska kampanja, prijave korisnika i provedba aktivnosti.	Obavještavanje i medijska kampanja, prodaja.	Gospodarska djelatnost	Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) Volonteri/ Savjetovatelji.	Priprema, pisanje i tisak priručnika, članaka, stručnih knjiga, informativnih i edukativnih brošura, plakata i drugog materijala.

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini

3. ORGANIZACIJSKO JAČANJE UDRUGE

	AKTIVNOSTI	ROKOVI	STRATEGIJA DJELOVANJA	POTREBNI RESURSI	SREDSTVA	NOSITELJI	CILJEVI
IV. STRATEŠKO PODRUČJE - ORGANIZACIJSKI RAST I RAZVOJ CENTRA SUNCE TE RAZVIJANJE PARTNERSTAVA I SURADNJI I V. STRATEŠKO PODRUČJE - RAZRADA UPRAVLJAČKE FUNKCIONALNE STRATEGIJE - INSTITUCIONALNO JAČANJE I FINACIJSKA ODRŽIVOST	5.1 OSPOSOBLJ AVANJE I EDUCIRANJE STRUČNOG KADRA	Kontinuirano	Sudjelovanje na konferencijama, stručnim skupovima, okruglim stolovima, edukacijama, radionicama, stručnim osposobljavanjima i dr.	Besplatne edukacije i radionice. Dio edukacija bit će sufinanciran s pojedinih projekata.	Dio besplatno, dio sa pojedinih projekata.	Zaposlenici, vanjski suradnici, volonteri i članovi Udruge, kao i članovi upravljačkih tijela.	Jačanje operativnih kapaciteta Udruge, razvoj znanja i vještina kod zaposlenika, vanjskih suradnika i volontera.
	5.2 KORIŠTENJE AKTIVNIH MJERA ZAPOŠLJAVANJA	Sukladno mogućnostima Udruge i stvarnim aktivnim mjerama od strane HZZ-a	Zapošljavanje putem mjera javnih radova i stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa	Aktivne mjere zapošljavanja (stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa ili javni rad)	Sredstva Hrvatskog zavoda za zapošljavanje	Upravni odbor, Predsjednica, Zamjenica, Voditeljica ureda i zaposlenici	Zapošljavanje jedne osobe kroz neku od mjera na pojedinim programima.
	5.3 JAČANJE SNAGE BRENDA UDRUGE	Kontinuirano	Sudjelovanje i organizacija konferencija, stručnih skupova, okruglih stolova, edukacija, radionica, networking u stručnoj zajednici, medijska popraćenost i dr.	Obavještavanje dionika, medijske kampanje, ažurirana web stranica i društvene mreže i dr.	Dio volonterski, dio s pojedinih projekata.	Zaposlenici, vanjski suradnici, volonteri i članovi Udruge, kao i članovi upravljačkih tijela. Voditelj medijske kampanje	Povećana vidljivost udruge u medijima i prepoznatljivost kod korisnika i drugih dionika.

* projekti za koja su već osigurana sredstva za provedbu u 2024. godini